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1. Mio ouvdptnon f: R — R xahelton dvew nulouveyng ov
fH((~00,a)) = {z € R: f(z) < a}

elvor ovoxté oivoho v xde a € R. Acilte 6t av 1 f ebvon dve nuouveyhe, téte f1(B) ebvon Borel
vrocvolo Tou R yia xdde Borel utochvoro B tou R.

(1.5w)

2. Eotw (X, A, u) thipng yoeoc pétpou. 'Eotw A € Axu B C X tétowwote A A B € Axow u(A A B) =0.
Acigte 61t B € A xou p(A) = p(B).
[AAB=(ANB)U(B\A). Yrddeln: éva ddrypappa Venn iocwe Bonddet.]

(1.5w)

3. Awrtunmote xou anodeite to Afuuoa Borel-Cantelli. (1w)

4. Eotw Q = {q1, ¢, ...} pa apldunon tov prtodv. Acigte ott, yio Lebesgue-oyeddv xdle = € R, undpyel
n(x) € N 11010 Oo1E [ — gn| > 277 yio xdde n = n(x).
(1)

5. Eow (X, A, 1) yopoc nencpacuévou yétpou xou A, € A, n € N, axohouvdia utocuvéhwy tov X tétowa
GoTe, v xdnowo § > 0, 1 avisdtnta p(A4,) = § wyder v drepa o thidoc n € N.

(o) Amodeilte mMjpwe 6Tt p(limsup,, 4,,) > 0.

(B) AclEte 6T undpyer unoxoroudio Ny < ng < -+ TéTOWL WGTE (g Any # D.
(2w)

6. Eotww (X, A, p) yopoc pétpou xan fr,: X — R, n € N, ohoxhnpiowes ouvaptioeic, tétolec Gote f, — f
oyotépoppa yio xdmota f: X — R.

(o) Aet&te 6t n f elvon petpriown, xaw av u(X) < 400, 16t 1 f elvor ohoxhnpdoun xou [ frdp — [ fdp.
(B) Ioyter autd av mapaknedel n unddeon 6t pu(X) < +oo; Artiohoyfote TNV andvnoy| cac TAipne (amddelln
1 avTinopdderyua).

(2w)

7. Eotw (X, A, u) yopoc pétpou xau fr,: X — R, n € N, yetprowes ocuvaptioelc, T€T0lec OoTE 1 OEpd
oo fa(@) va cuyxiver yia x80e 2 € X xon Yooy [|fa] dp < 400. Aceiére 6Tt

/(if) duzi/fndu.
(1w)

8. (2) EZetdote av 1 ouvdptnon f: (0,1] — R e timo f(x) = 27 /2 elvor ohoxhnpdown we tpoc o péteo
Lebesgue. EZetdote av n ouvdptnon f: [1,+00) — R ue tono f(z) = 272 eivar ohoxhnpdhouun we mpog 10
uétpo Lebesgue.
(B) Beeite o dpto

) cos T

lim

—dz.
n— 00 [0,7] 1+ \/TE

(2w)



